
Ersatzteilkatalog

Catalogue de pièces de rechange

L 50 Basic / Deluxe

Catalogo Parti di Ricambio  

V3.0 - 2010



Zubehör - Accessoires - Accessori01

V3.0 - 2010



P. Code
Mge.

Qnt.
Bezeichnung Description Descrizione

1 AMB-50MMBLZEU 1 Gebrauchsanweisung Mode emploi Manuale d'uso  

2 AMB-50IMBALLOMEU 1 Verpackung Emballage Imballo Robot  

3 AMB-CSC0109 1 Fett Graisse Grasso  

4 AMB-50E001100 1 Ladekabel Cable de charge Kit Ricarica   

5 AMB-50E000900 1 Ladegerät Chargeur Caricabatteria   

6 AMB-CAALRE 1 Stromkabel Cable d'alimentation Cavo Alimentazione    

7 AMB-50D001800 1 Messer 4 Zack Couteau 4 dents Lama piegata a 4 Punte  

8 AMB-050Z06000A 1 Messer 8 Zack Couteau 8 dents Lama piegata a 8 Punte  

9 AMB-50D005600 1 Scheibe Disque Disco Pulente  
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P. Code
Mge.

Qnt.
Bezeichnung Description Descrizione

1 AMB-50D000201 1 Taste Start/Pause Bouton start/pause Tasto Start/Pause  

2 AMB-50D000101 1 Taste On/Off Bouton on/off Tasto On/Off  

3 AMB-50A001400 1 Haube Capo Gruppo Calotta  

4 AMB-50D0037 4 Reifen Ø 160 Pneu 160mm Copertone  Ø 160 

5 AMB-50A000900 4 Rad Roue Ruota  

6 AMB-VTB1016X 2 Schraube Boulon Vite  

7 AMB-50D001700 2 Ladepol Pôle de charge Pomelli Ricarica  

8 AMB-50D001600 1 Motorhalter Support moteur Supporto Motore  

9 AMB-VMSPX5012 4 Schraube Vis Vite  

10 AMB-50D001900 1 Scheibe Rondelle Distanziale  

11 AMB-BMET408RR 4 Schraube Vis Vite  

12 AMB-50D001800 1 Messer 4 Zack Couteau 4 dents Lama piegata a 4 Punte  

13 AMB-BMET408RR 4 Schraube Vis Vite  

14 AMB-50A001300 4 Aufkleber Autocollant Adhesive

15 AMB-50D004500 1 Bügel Poignée Maniglia  

16 AMB-50D004500 1 Bügel Poignée Maniglia  

17 AMB-50D002600 2 Stossfänger Pare choc Paraurti  

18 AMB-050Z04800A 4 Reifen Ø 176 Roue 176 mm Copertone  Ø 176 

19 AMB-050Z05000A 2 Rad innen Roue int. Denti ruota interni  

19 AMB-050Z05100A 2 Rad aussen Roue ex. Denti ruota esterni  
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P. Code
Mge.

Qnt.
Bezeichnung Description Descrizione

1 AMB-CSC0009F 1 Messermotor Moteur de couteau Motore di Taglio  

2 AMB-CSC012101 1 Kohlen & Kohlenhalter Charbon et support  Kit Spazzole e Portaspazzole  

3 AMB-50A000500 2 Radmotor Moteur de roue Motoriduttore  

4 AMB-300C0300 4 Kohlen Charbon Spazzola  

5 AMB-50A000200 2 Freilauf Roue libre Perno Ruota Libero  

6 AMB-CSC0106 1 Batterie (Type B) Batterie (type A) Batteria (Type B) 

6 AMB-CSC0106-2 1 Batterie (Type A) Batterie (type B) Batteria (Type A) 

7 AMB-50C000900 1 Dichtung Joint Guarnizione  

8 AMB-50D000300 4 Platte Plaque Piastra   

9 AMB-VM50SPX5022 16 Schraube Vis Vite  

10 AMB-50D000401 4 Zahnriemenscheibe Poulie crantée Puleggia  

11 AMB-50C000100 2 Zahnriehmen Courroie crantée Cinghia  

12 AMB-CSD012201 1 Encoder Encoder Encoder

13 AMB-50C000200 4 O-Ring O-ring Oring  

14 AMB-50D002700 2 Deckel Couvercle Carter  

15 AMB-PLC4010TX 4 Schraube Vis Vite  

16 AMB-50D004100 1 Batteriehalter Support batterie Fissaggio Batteria  

17 AMB-PLC4010TX 2 Schraube Vis Vite  

18 AMB-050Z04400A 2 Feder Ressort Molla  

19 AMB-050Z06700A 2 Dichtung Joint Guarnizione  
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P. Code
Mge.

Qnt.
Bezeichnung Description Descrizione

1 AMB-PLC3010 4 Schraube Vis Vite  

2 AMB-50SMEU01 1 Mutterkarte Carte mère Scheda Madre  

3 AMB-A210541 1 Sicherung 20A Fusible 20A Kit Fusibili 20A

4 AMB-A210540 1 Sicherung 1A Fusible 1A Kit Fusibili 1A

5 AMB-50E000700 6 Grassensor Sensor herbe Sensore Erba  

6 AMB-50E000600 2 Kabelbaum Faisceau électrique Cavo  

7 AMB-50D002100 1 Chassis Châssis Scocca   

8 AMB-50D004800 6 Dichtung Joint Guarnizione  

9 AMB-50D004700 6 Dichtung Joint Guarnizione  

10 AMB-K050Z05400A 1 Abgrundsensor Capteur de fossé Sensore baratro

11 AMB-050Z08600A 1 Sensor Sensor Sensore

12 AMB-050Z08500A 1 Sensor Sensor Sensore

13 AMB-50E000400 1 Kabel Cable Cavo  

14 AMB-50E001000 1 Kabel Cable Cavo  

15 AMB-50E000500 1 Kabel Cable Cavo  

17 AMB-K050Z08200A 1 Federsatz (4 Stück) Jeu de ressort (4 pcs.) Kit molle (4 pcs.)

hostettler motoren ag
Haldenmattstrasse 3
6210 Sursee
Tel. 041 926 61 11
Fax. 041 926 63 70

teile@hma.ch

04

V3.0 - 2010


